

不可逆转的历史进程

(上接第二版)

坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度,深入实施马克思主义理论研究和建设工程,深入整治网络乱象维护清朗空间,意识形态工作激浊扬清。

伟大事业砥砺伟大精神,伟大精神引领伟大事业。

“中国人被人认为不文明的时代已经过去了,我们将以一个具有高度文化的民族出现于世界。”新中国成立前夕,毛泽东同志豪迈预言。

“我们要建设的社会主义现代化强国,不仅要在物质上强,更要在精神上强。”习近平总书记的铿锵话语,昭示雄浑的中国精神生机无限,矢志复兴的中国力量奔腾激荡。

引领命运与共新纪元

2021年春天,一幅“两个辛丑年”的对比图在互联网上刷屏。

1901—2021,从签订《辛丑条约》时的丧权辱国,到新时代国际舞台上的昂扬自信,人们感叹穿越两个甲子,中国同世界关系的天翻地覆。

今天的中国,是中国之中国,更是人类之中国、未来之中国。

2017年新年伊始,习近平总书记出访瑞士。这是一次承载世界目光的访问——环顾世界,“逆全球化”思潮涌动,“黑天鹅”“灰犀牛”事件频频发生。陷入困顿和迷茫的人们,亟待拨开迷雾,通往未来的引领。

达沃斯——日内瓦,一路交流,一路倾听。“世界怎么了,我们怎么办?”习近平总书记说,“这是整个世界都在思考的问题,也是我一直在思考的问题。”

面对各国期待,习近平总书记郑重提出中国方案——

“构建人类命运共同体,实现共赢共享。”

回首百年,为人类不断作出新的更大的贡献,是中国共产党人早就作出的庄严承诺。

新中国成立前夕,毛泽东同志这样希冀民族的未来:“创造自己的文明和幸福,同时也促进世界的和平和自由。”

改革开放新时期,邓小平同志如是展望21世纪的中国:“国家总的力量就大了,可以为人类做更多的事情。”

今天,当中国特色社会主义进入新时代,世界迎来百年未有之大变局,习近平总书记以大国大党领袖的宏阔视野、历史担当和博大胸怀,究天下之变,解时代之问,为建设更加美好的世界提供思想指引——

从2013年的莫斯科国际关系学院,到2017年的日内瓦万国宫,习近平总书记创造性地提出并阐释构建人类命运共同体理念,倡导建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界;

从2015年的纽约联合国总部,到2021年的北京人民大会堂,习近平总书记大力弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,在矛盾重重、纷争不断的世界,勾画超越差异与分歧的价值同心圆……

“人类命运共同体”“全人类共同价值”,共同的关键词是“人类”和“共同”。在“和而不同”中谋求“天下大同”——这正是中国方案

引领世界的力量所在。

2019年5月,北京。一场名为“亚洲文明对话”的大会,吸引一位“欧洲文明摇篮之城”雅典的客人远道而来。在同习近平总书记的会晤中,时任希腊总统帕夫洛普洛斯感慨:一个国家、一个民族对世界和人类作出的贡献,不仅在于创造了多少物质,还在于提出了什么理念。

有人说,“大国注定创造伟大和永恒”。大国之大,就在于每当人类历史行走到十字路口,总能以非凡的思想智慧,指引人们沿着正确方向携手前行。

这是持之以恒引领各国加强互联互通,促进共同发展繁荣的9年——

深切体察各国人民追求发展的强烈愿望,2013年秋,习近平总书记提出共建“一带一路”重大倡议。一石激起千层浪,8年间,从亚洲到欧洲,从非洲到拉美……141个国家和32个国际组织同中国签署“一带一路”合作文件,累计开展超过2000个项目,一幅和平、发展、合作、共赢的壮美画卷全面铺展。

今天,“一带一路”已成为世界最大规模的国际合作平台、最受欢迎的全球公共产品。因为有了“一带一路”,不少地方的人们才第一次喝上干净的水、用上安全的电、乘坐现代交通工具走出家门……

这是矢志不渝引领各国平等交流合作,打造全球伙伴关系网络的9年——

“志同道合是伙伴,求同存异也是伙伴”“大国要有大国的样子,要展现更多责任担当”……9年来,习近平总书记主张国家不分大小、强弱、贫富,都是国际社会平等一员;旗帜鲜明倡导构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系——

41次出访、足迹遍及五大洲69个国家;同来华参加主场外交活动的每位外国领导人会面;在国际会议上认真倾听每位与会者发言……从习近平总书记身上,世界看到了“朋友应有的样子”。

这是一以贯之引领各国共商共建共享,建设更加公正合理全球治理体系的9年——

从北京到杭州,从厦门到青岛,从上海到博鳌……9年来,习近平总书记亲自谋划部署,创新性开展一系列重大主场外交。发起成立亚投行,推动达成气候变化《巴黎协定》,携手制定联合国2030年可持续发展议程,率先宣布碳达峰碳中和目标……在全球治理的时代变革中,世界听到了更加响亮的中国声音,看到了更加进取的中国移动。

这是坚定不移引领各国团结共克时艰、共创未来的9年——

无论是面对经济全球化的“存废之争”,还是面对多边主义的“何去何从”;无论是应对突如其来疫情冲击,还是抵制霸权主义、强权政治、单边主义、保护主义逆流……习近平总书记始终牢牢把握时代潮流和世界大势,不畏浮云遮望眼,引领各国坚定站在历史正确的一边、人类进步的一边,走团结合作的人间正道。

我们生活的世界,充满希望,也充满挑战。

这就是哲人预言的“中国世纪”的曙光——9年来,世界记住了“给我们带来阳光”的达沃斯演讲;记住了一次次持续至深夜的

“云外交”;记住了日夜兼程的中欧班列;记住了已向世界提供超过16亿剂的中国新冠疫苗……紧要关头、关键时刻,是中国作为、中国担当,让人们收获信心、勇气 and 希望。

“世界各国人民都生活在同一片蓝天下、拥有同一个家园,应该是一家人。”“只要是对全人类有益的事情,中国就应该义不容辞地做,并且做好。”

习近平总书记温暖而坚定的话语,展现着世界第一大执政党的天下情怀,传递出一个日益走近世界舞台中央大国的时代重任。太阳每天刷新地球,从东到西,周而复始。过去3个世纪,人类见证了全球经济政治重心从地中海转向北大西洋,又转向太平洋。斗转星移,今天,整个世界都将目光更多投向中国。

人们满怀信心——实现伟大复兴进入不可逆转历史进程的中华民族,必将为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献!

开启伟大复兴新篇章

“从十九大到二十大,是‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇期。我们既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。”2017年10月18日,习近平总书记作党的十九大报告时郑重表示。

承上启下,继往开来,是以习近平同志为核心的党中央肩负的重大历史使命和历史责任。

这是对历史和人民高度负责的伟大实践——

党的十八大,提出到2020年全面建成小康社会的奋斗目标。党的十九大,提出全面建成小康社会会进入决胜期。

锚定宏伟目标,以习近平同志为核心的党中央在“四个全面”战略布局中,将全面建成小康社会置于引领地位,推动“五位一体”全面发展。

锁定艰巨任务,打响脱贫攻坚战,习近平总书记亲自上阵,全党上下五级书记共抓扶贫,25.5万个驻村工作队挺进一线,近200万乡镇干部、数百万村干部倾力奋战,取得全面胜利。

中华大地上,9899万农村贫困人口全部脱贫,如期全面建成小康社会,千百年来困扰中华民族的绝对贫困问题历史性地画上句号,中国人民孜孜以求的美好梦想成为现实。

“经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”,2021年7月1日,习近平总书记天安门城楼上庄严宣告。

中华民族伟大复兴的历史征程上,一座新的里程碑巍然矗立!

历史性的抵达,意味着又一次伟大的出发。

这是立志千秋伟业的宏伟擘画——

党的十九大明确了实现第二个百年奋斗目标战略安排,提出在全面建成小康社会的基础上,分两步走在本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

2020年10月,党的十九届五中全会召

开,对开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年和2035年远景目标,作出顶层设计。

其作始也简,其将毕也必巨。中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须付出更为艰巨、更为艰苦的努力。

“现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。”习近平总书记发出自信昂扬的政治宣言书、接续奋斗的时代动员令。

2021年5月,习近平总书记专题调研,谋划加快构建国家水网:“水网建设起来,会是中华民族在治水历程中又一个世纪画卷,会载入千秋史册。”

两个月后,川藏铁路林芝至拉萨段上,总书记研究西部边疆铁路网建设时语重心长:“全国的交通地图就像一幅画啊,中国的中部、东部、东北地区都是工笔画,西部留白太大了,将来也要补几笔,把美丽中国的交通勾画得更美。”

胸怀国之大者,着眼国之大事。

更加精准贯彻新发展理念到积极构建新发展格局,从实现高质量发展到创造高品质生活,从全面推进乡村振兴到扎实推动共同富裕……新征程上,第一步迈出了新气象,迈出了新成效。

笃志前行,虽远必达。

此时此刻,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

我们的坚强领导不可撼动,经过淬炼的中国共产党犹如一块“整钢”,团结统一、健壮强大前所未有。

我们的物质基础雄厚成势,中国经济动力更加强大,结构持续优化,空间不断拓展,积蓄了充足动能。

我们的制度保证更为巩固,“中国之制”充分转化为国家治理效能,实现“中国之治”。

我们的精神力量气势磅礴,中国人民的信仰、信念、信心坚若磐石,激发起巨大凝聚力和向心力。

我们的光明道路愈发宽广,中国国际地位和影响力空前提升,时与势在我们这边。

循大道,至万理。

这是中国式现代化道路、人类文明新形态的世界贡献——

到2035年,一个人口10多亿的东方大国进入现代化行列,彻底改写人类现代化的世界版图;

在发展的社会主义大国基本实现现代化,将会终结现代化就是西方化的历史标识,为整个人类现代化提供全新的选择。

2012年11月,习近平总书记参观《复兴之路》展览,抚今追昔,饱含深情:“我以为,实现中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以来最伟大的梦想。”“实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共同为之努力。”

穿越百年历史烽烟,一代代中国共产党人秉持初心使命,前赴后继,不懈奋斗。

新中国成立后,毛泽东同志满怀信心向世人宣告:“我们正在做我们的前人从来没有做过的极其光荣伟大的事业。我们的目的一定要达到。我们的目的一定能够达到。”

新征程上,习近平总书记的宣示愈发坚定而豪迈:“有中国共产党的坚强领导,有全国各族人民的紧密团结,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!”

(新华社北京11月8日电)

(上接第一版)

20年多来,高文毓始终坚定内心崇高的共产主义信仰,发扬信念坚定、科学求实的奋斗精神,倾注毕生所学,倾其全部精力和积蓄,先后绿化荒山8300余亩,栽植各种苗木160余万株,修建旱地蓄水窖30余座,实现了播绿万亩荒山的“绿色梦”,改善了当地的生态环境,为生态文明建设作出了突出贡献。

自2014年起,运城市委、芮城县委先后发出通知,将高文毓树为典型,号召党员干部向高文毓同志学习。2015年秋,芮城县在高文毓的山底村建立“党员干部理想信念教育基地”后,他担任义务讲解员,先后为全县党员干部和中小學生作理想信念报告239场,听众达9809人次。在他的带动下,当地干部群众助人为乐蔚然成风。

把自己献给了挚爱的事业

长期的户外劳作和奔波,高文毓严重透支了身体和精力。2012年,高文毓又一次晕倒在栽树现场,被诊断为严重营养不良性贫血。女儿望着日渐虚弱消瘦的老父亲,心疼地劝他在家休养。而高文毓却说,他是一名共产党员,只能倒在山上,不能倒在床上。

2018年秋,已是81岁高龄的高文毓突感身体不适,去省里检查后,发现肺部有阴影,医院建议住院治疗。高文毓却坚持要回家保守治疗。他对子女说,我年龄大了,植树不同于其他,一耽搁就是一年时间,我的时间不多了!

在康复期间,高文毓坚持每天上山,理想信念教育基地有培训任务,他也从未推辞。2020年7月,高文毓出现咳血症状,自知时日不多的他,为了避免子女们担忧,偷偷隐瞒病情,始终保持抖擞的精神状态,带着前来观摩的基地学员们上山传授绿化经验。

2021年3月26日,已在弥留之际的高文毓看到高晋星通过手机传回的山林长势视频后,突然改口说:“我死了以后,埋得离山远一些,能看见就行,以免留下祭祀隐患。”

竭尽全力帮助有需要的人

“哪怕自己喝汤,也要群众吃馍。”高文毓这样说,也是这样做的。

群众上山行路不便,他带领家人和乡邻用铁锤打、铲车挖,两年多时间修出了一条长达15公里的盘山路;群众在山上劳作缺水,他说遍山坡的30个水窖尽管使用;一些村民家境不富裕,他免费提供双季槐和皂角树苗;妇女同志外出打工不方便,他每年提供劳务工资8万余元,让她们在林地栽树管树;他还倡导成立山底民间艺术团,带头出资买了十多套演出服装,排练节目……

高文毓在虎庙山上除了种植侧柏和刺槐,还种有核桃、杏等经济林。柏树百年才能成材,刺槐至少30年,而核桃、杏等经济林可以较早点收入的时候,高文毓却“大开山门,只要不损坏树木,山上的果子大家随便采摘。”高文毓表示,一个共产党员,能用党培养多年的专业知识来改变家乡的面貌,带动乡亲们共同富裕,就是最大的回报。通过效益共享,山底村周边绿化、美化、亮化,用实际行动回报家乡。

2015年6月,高文毓被山西省委组织部、省委老干部局、省人力资源和社会保障厅授予“全省离退休干部先进个人”;2016年2月,被全国绿化委员会授予“全国绿化”奖章;2016年5月,被全国妇联授予“第十届全国五好文明家庭”;2016年6月,被山西省委授予“全省优秀共产党员”称号;2020年9月,被山西省林业和草原局授予“最美林草人”。

绿水青山就是金山银山,如今,站在虎庙山放眼望去,满山遍野一片翠绿,昔日杂草丛生的荒凉景观已彻底换了新颜。高文毓老人虽然已经离开,但他的精神会一直传承,继续激励感染教育更多的人……

临猗县国有建设用地使用权挂牌出让公告

临国土告字[2021]16号

经临猗县人民政府批准,临猗县自然资源局决定以挂牌方式出让四幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(拖欠土地出让价款、造成土地闲置的责任主体和“信用中国”网站公布的劳动保障、国内贸易流通领域失信责任主体除外),申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和

具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年11月24日至2021年12月8日到临猗县政务大厅201室获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2021年11月24日至12月8日到临猗县政务大厅201室向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2021年12月8日16时。

经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2021年12月8日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在临猗县自然资源局6楼会议室进行。挂牌时间为:

2021年12月1日9时至12月10日16时。

七、其他需要公告的事项:

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

受让人为外地公司的,需在临猗县境内注册子公司。

以上宗地都以现状出让。详细情况见挂牌须知。

本公告未尽事宜详见出让文件,以出让文件为准。

八、联系方式

联系地址:临猗县不动产登记交易中心

联系人:王福胜 李霞
联系电话:13099015586 15333692150

临猗县自然资源局
2021年11月9日

夏县自然资源局

B20190110-1一宗国有建设用地使用权挂牌出让公告

经夏县人民政府批准,夏县自然资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规另行规定外)均可申请参加,只能单独竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让设有底价,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,详见挂牌出让文件。申请人可于2021年11月9日至11月28日,到夏县不动产登记中心(夏县八一街行政集中办公区1号楼2层243号)获取出让文件。

五、申请人可于2021年11月9日至

12月7日,到不动产登记中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2021年12月7日12时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2021年12月7日18时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为夏县自然资源局会议室;挂牌时间为:2021年11月29日9时至12月9日9时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次出让不接受电话、口头、电子邮件和邮寄报名。如有变更,另行通知。

(三)本次挂牌的国有建设用地使用权成交价款中含耕地占用税,不含契税

等税费,竞得人签订成交确认书后,到相关部门缴纳。

(四)本公告未尽事宜,详见出让资料。

八、保证金的交纳

开户名:夏县不动产登记交易中心

开户行:夏县农村商业银行股份有限公司

账号:661103010300000127477
行号:402182100015

九、联系方式

联系地址:夏县八一街行政集中办公区1号楼2层243号

联系电话:18935071567
联系人:马先生

夏县自然资源局
2021年11月8日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限	规划指标要求				起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑限高(米)	建筑密度(%)	绿地率			
B20190110-1	庙前镇张郭店村232省道东侧	10000	工业用地	50年	≥1.61	/	≥50.89	≤7.13%	157.5	3	157.5
备注	B20190110-1号宗地挂牌起始价不包含地上附着物价款										

●不慎将夏县水头镇财政所核准号为J1821000085801、Z1821000052301的银行开户许可证丢失,声明作废。

●不慎将运城市盐湖区种子管理站《事业单位法人证书》副本(统一社会信用代码:12141004408340789P)丢失,声明失效。

●不慎将山西省农业广播电视学校运城市盐湖区分校《事业单位法人证书》正本(统一社会信用代码:12141004764678751A)丢失,声明失效。

●不慎将刘宇航残疾证(证号:14272320040306301744)丢失,声明作废。

●不慎将潘巧便残疾证(证号:14273019540301156744)丢失,声明作废。

●不慎将刘丽艳残疾证(证号:14010519811205136944)丢失,声明作废。

●不慎将杨新萍坐落于北城社区西闻西街399号海天嘉园B区11幢2单元1层101号的房产证【证号:(2014)字第02-08744号】丢失,声明作废。

●本人郑国龙不慎将编号为745号的《运城市解放南路拓宽改造工程房屋拆迁补偿安置协议》原件丢失,声明作废。

●武金换(身份证号:1427021963** ** *1829)不慎将购买天宝壹号院1-3-802房的两张收款收据(票号:0027009,金额:142222元,日期:2021年5月21日;票号:0025955,金额:370000元,日期:2021年5月12日)丢失,声明作废。

●杨运增(身份证号:142732198309180416)不慎将东方驾校开具的收款收据丢失,声明作废。

●不慎将张小云残疾证(证号:14270219890127552044)丢失,声明作废。

●因本人王晓燕不慎将赵彬编号为735的《运城市解放南路拓宽改造工程房屋拆迁补偿安置协议》原件丢失,声明作废。

●本人柴文革不慎将运城瑞泽诚房地产开发有限公司开具的幸福里铂都1号楼1单元2502房总价253558元,其中一份名字:柴文革、柴泽源,日期:2011年7月10日,金额:50000元整收据丢失,声明作废。